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GERMAN DESIGN AWARD : 
UN NOUVEAU PRIX INTERNATIONAL DÉCERNÉ À LAIKA
Une récompense prestigieuse
San Casciano in Val di Pesa, novembre 2021 – Laika, une entreprise italienne qui embrasse les valeurs du design, de l’esthétisme et de l’artisanat, a reçu un nouveau prix prestigieux : la mention spéciale « Excellent Product Design Passenger Vehicles » au German Design Award pour son Kreos L 5009, le fleuron de sa collection. Depuis 2012, le German Design Council décerne ce prix de renommée internationale à ceux qui se sont distingués dans la conception et le design de produits esthétiquement beaux et fonctionnels.
Luxe, technologie et élégance du design italien. La combinaison gagnante du Kreos L 5009
En collaboration avec le célèbre studio de design italien GFG Studio, Laika a revisité le concept du Kreos L 5009. Ce véhicule de 7,99 m de long est synonyme d'élégance, de puissance et de technologie de pointe. Son châssis Heavy Fiat AL-KO est à la base de son confort de conduite et de sa sécurité. Son revêtement élégant en PRV avec Maxi-Skyview offre une excellente luminosité et une ventilation idéale. Le Kreos L 5009 est équipé d’une cabine de douche spacieuse et d’une dînette digne d’un vrai chef, pour un confort optimal. La possibilité d’installer une télévision de 32 pouces, la présence d'un système électrique de dernière génération avec technologie CI-Bus et une cave à vin exclusive dans le garage font de ce camping-car un véritable palace roulant qui invite à profiter pleinement de la Dolce Vita à bord.
Ce n’est de loin pas le premier prix prestigieux remporté récemment par les produits de l’entreprise toscane en Allemagne. Au mois d’avril dernier, l’intégral Ecovip de Laika a remporté le prix Red Dot Award dans la catégorie « Product design – Motorhomes and Caravans » : un autre prix prestigieux qui récompense les meilleurs produits de design de l'année.
« Nous sommes extrêmement fiers d’avoir reçu ces prix. Notre objectif est de satisfaire pleinement les besoins de nos clients et de continuer à valoriser le Made in Tuscany à l'étranger » a déclaré Ute Hofmann, directrice général de Laika Caravans S.p.A. La mention spéciale du nouveau Kreos au German Design Award représente donc non seulement une reconnaissance importante de la qualité du travail de l'entreprise, mais également une confirmation de la croissance de la valeur internationale de la marque réalisée ces dernières années.
ERWIN HYMER GROUP

Le groupe Erwin Hymer est une filiale à 100 pour cent de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 31.000 employés. L’Erwin Hymer Groupe réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.
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