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ECOVIP CAMPER VAN: EINE TOTALE ISOLIERUNG.
 Angenehmes Raumklima im Sommer und Winter.
San Casciano in Val di Pesa, 15/02/2022 - Bei den Camper Vans der Baureihe Ecovip von Laika sticht ein Element von absoluter Wichtigkeit hervor, das neben anderen Faktoren wie Komfort und Leistung die Möglichkeit garantiert, überall und bei jedem Klima zu reisen: Die Isolierung. 
Ecovip Camper Van: von -15 auf +20°C in 2 Stunden und 21 Minuten.
Der Camper Van Ecovip wurde in einer Klimakammer getestet. Nach der Norm En 1646-1 müssen die Fahrzeuge einen Test durchlaufen, bei dem innerhalb von 4 Stunden 20 °C erreicht werden, ausgehend von einer Temperatur von -15 °C. Bei diesem Test benötigte der Ecovip Camper Van nur 2 Stunden und 21 Minuten, was ein sehr gutes Ergebnis ist.
Technische Eigenschaften der Isolierung der Camper Vans Ecovip. 
Eine totale Isolierung: 
· Boden aus extrudiertem PVC mit hoher Dichte XPS, kombiniert mit Sperrholz und Tapiflex für eine Gesamtstärke von (ca.) 22 mm. 
· Wände: Polyesterfaserdämmung mit vollständiger Abdeckung aller Blechflächen, je nach Komponente mit einer Stärke bis zu 25 mm.
· Dach: Auch hier haben wir an den mit dem Blech in Kontakt stehenden Stellen Polyesterfasern bis zu einer maximalen Stärke von 25 mm. Die Kombination mit dem Dach aus einer hochdichten XPS-Isolierung erfolgt durch ein mit einem mehrschichtigen und iso-de luxe gepolsterten technischen Gewebe. 
· Formteile: Die Formteile des Fahrerhauses, des Wohnteils und des gesamten Schlafbereichs sind mit technischem Gewebe bezogen.
· Formteile der Hecktüren und Seitentür: auch von außen isoliert, um Wärmebrücken so weit wie möglich zu unterbrechen. 
Zusätzlich zur vollständigen Isolierung gibt es ein Heizungs- und Luftzirkulationssystem, das den rauen arktischen Temperaturen gewachsen ist:
· 6-kW-Heizung serienmäßig bei allen Fahrzeugen, Gasheizung bei Camper Van Ecovip 540 und 600. Diese Fahrzeuge sind mit 4 Heizanlagen erhältlich: Kombi 6, Kombi 6E, Kombi Diesel, Kombi Diesel E, alle mit CP-Plus Digitalpanel. 
· Optimierte Warmluftzirkulation: 2 Lüftungsöffnungen für das Fahrerhaus: Sie sind in die Unterseite der Vordersitze eingelassen und erzeugen einen Wärmeschleier, der den Wohnraum umhüllt.
· Das hintere Doppelbett  hat beim Camper Van 540 2 Lüftungsöffnungen, beim 600 sogar 3. Bei beiden Fahrzeugen ist eine Lüftungsöffnung an den hinteren Türen angebracht, um jegliches Kältegefühl zu vermeiden: Sie ist geschützt und verfügt über eine Strömungsumlenkung, um den Luftdurchlass zu erleichtern. 
· Wasser- und Heizungsleitungen sind kombiniert und der Grauwassertank ist abgedichtet und beheizt.
Innovative Entscheidungen für eine traumhafte Komfortzone
Diese kompromisslose Isolierung macht den Camper Van Ecovip zum idealen Reisebegleiter zu jeder Jahreszeit.
Wir bitten Sie das Video über die Ecovip Camper Van Isolierung auf Ihren Webseiten und sozialen Kanälen zu teilen:

https://www.youtube.com/watch?v=ZlUP7YR03co
LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN UNTERWEGS
58 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und die Firma nach der ersten Hündin benannte, die den Weltraum betrat. Durch sein Interesse an den Abenteuern des Weltraums und den neuen Horizonten, die sich öffneten, legte Moscardini den Grundstein für ein heute avantgardistisches Unternehmen, das sich durch Design und hervorragende Bautechnik auszeichnet. Laika Caravans, ein Unternehmen der Erwin Hymer Group, fertigt Fahrzeuge mit ausgezeichneter Konstruktionstechnik, die für jede klimatische Situation geeignet sind und eine lange Lebensdauer aufweisen. An erster Stelle steht für Laika die Kundenzufriedenheit, die dank dem kompetenten und erfahrenen Team, das bis ins kleinste Detail gepflegte Fahrzeuge baut, stets gewährleistet ist. www.laika.it
ERWIN HYMER GROUP
Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 31.000 Mitarbeitern. über 31.000 Mitarbeitern.


Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Wohnwagenhersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienste unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Freitzeitfahrzeugmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, die Gesellschaften für Reisemobilvermietung Crossrent, McRent und Rent Esy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal Freeontour. Weiter Informationen finden Sie im Internet unter:www.erwinhymergroup.com
Kontakte: 
Anna Maria Fusi: E-Mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581
Alessandro Bognanni: E-Mail - alessandro.bognanni@laika.it Tel. +39 055 8058 343
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