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Laikas Leidenschaft für Wohnmobile:

Der neue Ecovip 645 Camper Van ist da!

San Casciano in Val di Pesa, Juli 2022. Einmalige Erlebnisse sammeln. Einzigartige Lebenserfahrungen machen. Das will Laika all jenen ermöglichen, die mit Laika-Wohnmobilen die Welt entdecken wollen. Und genau dieses Ziel erfüllt der neue Ecovip 645 Camper Van von der Stoßstange bis zum Heck – dem bei diesem Modell übrigens eine ganz besondere Bedeutung zukommt: Es ist als multifunktionaler Raum konzipiert, der an die unterschiedlichsten Nutzungsarten angepasst werden kann. Aufgebaut ist das neue Reisemobil von Laika zudem auf einem 140 PS starken Fiat Ducato 35 Light Chassis, wodurch der neue Eovip 645 Camper Van auf eine exakte Außenlänge von 636 Zentimeter kommt.

DOLCE VITA. JEDERZEIT UND ÜBERALL

Das Herzstück des neuen Ecovip 645 Camper Vans bildet jedenfalls der Heckbereich, der eine dynamische Mehrzweckumgebung möglich macht. Hier finden die Reisenden genauso entspannt Platz wie ihre Freunde. Für besondere Wohlfühlmomente sorgt hier die geräumige U-förmige Dinette (192 x 175 x 195 Zentimeter). Sie verfügt über vier Fenster (zwei seitlich, zwei hinten) sowie ein Panorama-Maxidachfenster und kann sowohl als geselliger Aufenthaltsraum als auch als komfortables und praktisches Schlafzimmer genutzt werden. In der Tagesversion – wenn das moderne Wohnmobil geparkt ist – können sich bis zu sechs Personen bequem um den drehbaren Tisch versammeln. Dieser wird platzsparend und formschön von einem einzelnen, maritim inspirierten Bein getragen.
Konkret kann der multifunktionale Heckraum so genutzt werden:

- als U-förmige Lounge

- als „Face-to-Face“-Dinette. Wenn der Tisch nicht gebraucht wird, kann man ihn zusammen mit dem Bein im Staufach am Fuß der hinteren linken Kommode verstauen. So können die Lattenroste ausgezogen und die beiden Längssofas auf die gleiche Weise in Einzelbetten verwandelt werden.

- mit Einzelbetten 

- mit einem Maxi-Doppelbett. In diesem Fall kann man dank der ca. 2 x 2 Meter großen Nutzfläche, die durch die ausziehbaren Lattenroste entsteht, sowohl längs als auch quer schlafen.

Das ist ein einzigartiges und exklusives Multifunktionsmerkmal von Laika!
DESIGN, BELEUCHTUNG UND ISOLIERUNG:

DAS IST DIE NEUE GENERATION DES ECOVIP-WOHNMOBILS

Erhältlich ist der Ecovip 645 Camper Van in vier Außenfarben. Serienmäßig in Weiß und optional in Lanzarote Grau, Expedition Grau oder Schwarz Metallic. Die Fahrerkabine mit ausgeschnittenem Dach integriert zudem den Wohnbereich des Abteils optisch auf optimale Weise. 

Der Helligkeit des Innenraum dieses besonderen Fahrzeugs wird durch die ideal positionierten Fenster und vor allem das Maxi-Dachfenster sowie durch dimmbare LED-Leuchten stets auf einem maximalen Helligkeits-Level gehalten. Die LED-Leuchten ermöglichen eine perfekte Adaption an jede Tageszeit. Der als Halbinsel eigens definierte TV-Bereich wiederum passt die Strahlkraft seines Hintergrundbeleuchtungssystems so an, dass stets eine ideale Sichtbarkeit des Screens ermöglicht wird, ohne die Augen unnötig zu strapazieren. 

Doch auch das Raumklima wird smart an die jeweiligen Außenbedingungen angepasst. Dafür sorgt einerseits als Basis die serienmäßige Dieselheizung. Um diese aber möglichst selten aktiveren zu müssen, legt Laika besonders viel Wert auf eine höchstmögliche Vermeidung von Wärmeverlust. Daher ist der Ecovip 645 Camper Van, wie auch die Modelle 600 und 540, mit einer Vollisolierung aus Ecofiber 40 ausgestattet. Das ist ein hocheffizientes Isoliermaterial aus Polyesterfasern, das mit einer Aluminiumschutzschicht kombiniert wird. Um einen maximalen Schutz vor Kälte, aber auch vor Hitze zu gewährleisten, ist das Fahrzeug zusätzlich vollständig isoliert, auch in den Bereichen, die der Luft am meisten ausgesetzt sind, wie Hecktüren und Seitentür. Dach und Boden sind mit XPS isoliert, einem extrudierten, also an den jeweiligen Untergrund perfekt angepassten Polystyrolschaum. 

DER GANZE KOMFORT, DEN SIE BRAUCHEN

Natürlich ist der gesamte Ecovip 645 Camper Van in Sachen Design, Materialien und Verarbeitung von der Ecovip-Produktpalette inspiriert. Das heißt: Möbel in den Farben „Rovere Moka“ (Standard) oder „Pero Toscano“, elegante Oberschränke, Tisch- und Küchenplatten mit eleganten Kupfereinfassungen und Schubladen mit praktischen, versenkbaren Griffen. Außerdem sorgen ein verstellbares Sofa und ein klappbarer Tisch an der Wand für Gemütlichkeit. Zwei Doppelböden im vorderen und hinteren Wohnbereich bieten zusätzliche Isolierung und Stauraum.

Der neue Ecovip 645 ist ein vielseitiges Fahrzeug, wie man es von einem Wohnmobil erwarten darf. Außerdem verfügt er gleichzeitig über alle Annehmlichkeiten, die den Urlaub komfortabel machen, und die man braucht, um diesen wirklich genießen zu können. So ist etwa die Küche mit einer zusätzlichen Arbeitsplatte samt ausklappbarem Regal, einer Maxi-Schublade und zwei unteren Schubladen ausgestattet. Hier können Sie alles verstauen, was Sie brauchen, um so aufzukochen wie zu Hause. Deshalb ist der 90-Liter-Kühlschrank serienmäßig, optional ist auch ein 138-Liter-Maxi-Kühlschrank erhältlich.
Ähnliche Details finden sich auch im Badezimmer. Ein Fenster ist im Ecovip 645 Standard. Das sorgt für Tageslicht, lässt frische Luft ein – eröffnet aber vor allem auch die Möglichkeit, die Brause außen zu benutzen, und das natürlich sowohl mit warmem als auch mit kaltem Wasser. Wie beim Ecovip 600 Camper Van ist die Toilette dank des serienmäßigen VarioBads variabel gedacht: Die Waschbeckenwand lässt sich drehen, wodurch eine separate Dusche entsteht.

DER ECOVIP 645 CAMPER VAN IN ZAHLEN.
- Fiat Ducato 35 Leicht 140 PS

- Länge/Breite/Außenhöhe: 636/205/270 cm

- Schlafplätze: 2 

- Heckbett rechts/links (B x T): 192 x 60/175 x 60 cm

- Heck-Doppelbett: 196 x 192/175 cm

- Heizung mit Warmluftanlage 6 kW Diesel

LAIKA, MIT IHNEN AUF REISEN SEIT 1964

58 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und es nach dem ersten Hund im All benannte. Fasziniert von den Abenteuern im Weltraum und den neuen Horizonten, die sich ihm eröffneten, legte Moscardini damals den Grundstein für ein avantgardistisches Unternehmen, das sich durch seine Designproduktion und seine hervorragende Konstruktionstechnik auszeichnet. Laika Caravans gehört zur Erwin Hymer Group und stellt Fahrzeuge her, die mit exzellenten Konstruktionstechniken entworfen werden, langlebig sind und sich für jede klimatische Situation eignen. Die Zufriedenheit der Kunden ist das höchste Ziel von Laika. Dank eines Teams mit umfassender Kompetenz und Erfahrung entstehen so Fahrzeuge, die bis ins kleinste Detail durchdacht sind. www.laika.it/en

ERWIN HYMER GRUPPE

Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 31.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Caravan-Hersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienstleistungen unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Reisemobil- und Caravanmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eri-ba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Reisemobilvermieter Crossrent, McRent und rent easy, der Chassis-Spezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal freeontour. Weitere Informationen finden Sie auf der Website www.erwinhymergroup.com.
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