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Gold für das Laika-Flaggschiff: Kreos gewinnt ABC AWARD 2022 

Der neue Kreos bestätigt seine Rolle als Flaggschiff der Laika-Flotte! Nur wenige Monate nach seiner Präsentation wird das Wohnmobil der Superlative mit dem internationalen ABC AWARD 2022 in der Kategorie „Transportation“ ausgezeichnet.  

Diese Siegesserie kann aus Sicht von Laika gerne so weitergehen: Gleich nach der Präsentation des elegant überarbeiteten Modells Ecovip vergangenes Jahr wurde die neue Generation unserer Kult-Reisemobile mit dem renommierten Red Dot Award ausgezeichnet. Nun steht das ebenso erst vor wenigen Monaten komplett überarbeitete Flaggschiff der Laika-Flotte im Rampenlicht: Der bis ins kleinste Detail neu gedachte Kreos wird mit dem ABC AWARD 2022 in der Kategorie „Transportation“ als „Winner“ prämiert!

Das unterstreicht einmal mehr die Markenwerte, die Laika als italienische Premium-Marke seit jeher auszeichnen: Herausragendes Design, zeitlose Schönheit und höchste Handwerkskunst ergeben in Kombination Campingfahrzeuge der besonderen Klasse, sowohl im Bezug auf Qualität, als auch auf Ästhetik. Nicht zuletzt deshalb steht schon der Name des opulenten Top-Modells für eben diese Eigenschaften: Der Begriff „Kreos“ leitet sich von „kreieren“ ab, er ist der Kunstsprache Esperanto entlehnt.
Ute Hofmann, Geschäftsführerin von Laika, freut sich: „Der Kreos ist zu Recht das erklärte Vorzeigemodell der Laika-Flotte. Er vereint nicht nur alle Qualitäten der Marke und zeigt eindrucksvoll, was heute in Sachen Wohnmobildesign und smarten technischen Lösungen alles möglich ist. Mit dem neuen Kreos wird ein neues Zeitalter in der Entwicklung von Reisemobilen eingeleitet.“
Dementsprechend ist die Verleihung des ABC AWARD die wohl schönste Bestätigung für alle, die an der Entwicklung des neuen Kreos-Modells mitgewirkt haben. Allen voran das Design Team um das renomierte italienische Design GFG Style. Gemeinsam mit Laika haben die Design-Profis das Gesamtkonzept des Kreos L 5009 überarbeitet. 

Besondere Aufmerksamkeit erhält der neue Kreos L 5009 dank seiner geräumigen Duschkabine samt Regendusche. Die nicht zuletzt dank der Verwendung von hochwertigen Materialien eine fahrende Wellnessoase ergibt. Durch die integrierte Chefküche, die gerade in Zeiten wie diesen für besonderen Lebenskomfort steht, wird der Kreos zudem jederzeit zur Genussinsel. Um hier auf individuelle Bedürfnisse eingehen zu können, kann man aus drei extragroßen und jeweils unterschiedlich ausgestatteten Chefküchen wählen. Zudem wird das Reisemobil durch den exklusiven privaten Weinkeller in der Garage vollendet.
DER ABC AWARD 2022.

Neue Lebensentwürfe und ein wachsendes Bewusstsein für Nachhaltigkeit bedeuten neue Ansprüche an die Fortbewegung von morgen. Der ABC Award ist ein weltweit einzigartiger Design- und Branchenwettbewerb, der die ganze Welt der Mobilität umfasst. Unabhängige Experten prämieren herausragende Produkte, Projekte und Marken aus. Allen Bereichen der Mobilität von den Best-Practices der Kommunikation über kommerziellen und individuellen Transport bis hin zu wegweisender Innovation. Der ABC Award zeigt die Antworten auf neue Herausforderungen an Gestaltung und Technologie. 
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