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Oro per l'ammiraglia Laika:
Kreos vince in Germania l'ABC AWARD 2022

Il nuovo Kreos conferma il suo ruolo di ammiraglia della flotta Laika! A pochi mesi dalla sua presentazione, questo veicolo che aveva già ricevuto la special Mention per il German Design Award 2022, viene premiato, In Germania, con il premio internazionale ABC AWARD 2022 nella categoria "Trasporti".  

Dopo aver vinto con Ecovip il premio RED Dot Award nel 2021, Laika vince l’oro dell’ ABC AWARD 2022 con il Kreos L 5009  ripensato fin nei minimi dettagli sia internamente che esternamente.
Questo sottolinea ancora una volta i valori del marchio che da sempre contraddistinguono Laika come marchio premium italiano. Un design eccezionale, una bellezza senza tempo e il più alto livello di artigianato si combinano per creare veicoli di classe, qualità ed estetica speciali. 

Ute Hofmann, Amministratore Delegato di Laika, è soddisfatta: "Kreos è il modello di punta della flotta Laika. Non solo combina tutti i valori del marchio marchio, ma dimostra cosa è possibile fare oggi in termini di design abitativo e di soluzioni tecniche intelligenti. Il nuovo Kreos inaugura una nuova era nello sviluppo dei camper. In cui i viaggiatori sono al centro di un'oasi mobile di benessere".

Di conseguenza, la consegna del PREMIO ABC è probabilmente la migliore conferma per tutti coloro che hanno contribuito allo sviluppo del nuovo modello Kreos. Innanzitutto, il rinomato studio italiano di progettazione di telai GFG Style si distingue in termini di design. La consegna dell'ABC AWARD 2022 nella categoria "Trasporti" è la prova  che Laika è riuscita ad affermarsi ancora una volta  come sinonimo di eleganza e tecnologia all'avanguardia. 

IL PREMIO ABC 2022.

Nuovi stili di vita e una crescente consapevolezza della sostenibilità comportano nuove esigenze per la locomozione di domani. L'ABC Award è un concorso di design e di settore unico a livello mondiale che abbraccia l'intero mondo della mobilità. Esperti indipendenti premiano prodotti, progetti e marchi eccellenti di tutti i settori della telefonia mobile: dalle migliori pratiche di comunicazione al trasporto commerciale e individuale, fino all'innovazione innovativa. Il Premio ABC mostra le risposte alle nuove sfide del design e della tecnologia. 
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