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Design, savoir-faire et passion : 
voici le nouvel Ecovip 645
San Casciano in Val di Pesa, juillet 2022 – Laika, marque du Erwin Hymer Group, présente aujourd’hui son nouvel Ecovip 645, un camper van doté d’un espace multifonctionnel dans la zone arrière qui s’adapte aisément aux différents types d'utilisation.
Ce fourgon est proposé sur une base Fiat Ducato 35 Light de 140 ch et dispose d’une longueur hors-tout de 636 cm.
LA DOLCE VITA - TOUJOURS ET PARTOUT
Au cœur de l'aménagement du nouvel Ecovip 645 se trouve la zone arrière qui présente un espace polyvalent et dynamique pour accueillir l'équipage et les éventuels convives dans un confort total. La spacieuse dînette en U (192 x 175 x 95 cm) dispose de quatre baies (deux latérales, deux arrière) et d'un maxi lanterneau qui permettent d’utiliser cet espace comme salon convivial ou bien comme chambre à coucher, confortable et pratique. Dans sa version de jour, la dînette peut accueillir confortablement jusqu'à six personnes autour de la table. Cette dernière est pivotante et sur un seul pied.
L'espace arrière peut alors être utilisé comme :
· Salon en U ;
· Salon face-face (lorsque la table n'est pas utilisée, elle est rangée avec le pied dans le compartiment situé à la base de la banquette arrière gauche) ;
· Lits jumeaux ;
· Maxi couchage. Dans ce cas, il sera possible de dormir aussi bien longitudinalement que transversalement grâce à la surface utile d'environ 2 x 2 mètres créée en utilisant les sommiers extensibles.
Une polyvalence unique et exclusive proposée par Laika.
CONCEPTION, ÉCLAIRAGE ET ISOLATION :
LE CAMPER VAN ECOVIP NOUVELLE GÉNÉRATION
L’Ecovip 645 est disponible en différents coloris extérieurs : gris Lanzarote, gris Expedition ou noir métallisé. La cabine ouverte s’intègre parfaitement dans l’habitacle et le séjour.
La luminosité intérieure du véhicule est assurée par le maxi lanterneau, les baies ainsi que par les éclairages LED à intensité variable qui permettent d'obtenir un degré de luminosité optimal à tout moment de la journée, tandis que l'espace TV utilise le système de rétro-éclairage, utile pour ne pas fatiguer les yeux. 
Le chauffage au gazole est de série et pour éviter la perte de chaleur, le camper van Ecovip 645, comme le 600 et le 540, est entièrement isolé avec l’Ecofiber 40 : un matériau isolant composé de fibres de polyester et d'une couche de protection en aluminium.
Pour assurer une protection optimale contre le froid, mais aussi contre la chaleur, le véhicule est entièrement isolé, même dans les zones les plus exposées comme les portes arrière et la porte coulissante. Le toit et le plancher sont isolés en XPS, c’est-à-dire de la mousse de polystyrène extrudé. 
TOUT LE CONFORT NÉCESSAIRE
Le design, les matériaux et les finitions du camper van Ecovip 645 s'inspirent également de la gamme Ecovip : un mobilier disponible en « Rovere Moka » (de série) ou « Pero Toscano » (en option), d’élégants éléments muraux, un plan de travail et une cuisine, ornés d'élégantes bordures effet cuivre et des tiroirs avec des poignées escamotables. De plus, il y a une banquette réglable, une table rabattable (fixée sur paroi) et un double plancher dans les espaces de vie avant et arrière, pour garantir une isolation et des espaces de rangement supplémentaires.
L'Ecovip 645 est un véhicule aussi polyvalent que ce que l'on peut attendre d'un véhicule de loisirs, mais il dispose en plus de tout l’équipement nécessaire pour profiter de vos vacances en tout confort. À commencer par une cuisine dotée d'un plan de travail supplémentaire, rabattable, d'un maxi-tiroir et de deux tiroirs inférieurs pour ranger tout le nécessaire, comme dans votre cuisine, chez vous, à la maison. Le réfrigérateur de 90 litres est de série tandis qu'un maxi frigo de 138 litres est disponible en option.
Dans la salle d’eau de l'Ecovip 645 la baie est de série. Très utile non seulement pour apporter plus d'aération et de luminosité, mais aussi parce qu'elle permet d'utiliser la douche de l'extérieur. Comme sur le camper van Ecovip 600, le cabinet de toilette est équipé du système Vario : la paroi du lavabo pivote, formant une véritable douche séparée.
CAMPER VAN ECOVIP 645
· Fiat Ducato 35 Light 140 CV
· Longueur / Largeur / Hauteur extérieure : 636 / 205 / 270 cm
· Couchages : 2 
· Lit arrière droit / gauche (L × P) : 192 x 60 / 175 x 60 cm
· Lit double arrière : 196 x 192 / 175 cm
· Chauffage à air pulsé 6 kW diesel
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LAIKA, AVEC VOUS SUR LES ROUTES DEPUIS 1964
Il y a 58 ans, en 1964, Giovanbattista Moscardini fondait LAIKA, du nom de la première petite chienne lancée dans l’espace. Fasciné par les aventures dans l’espace et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient, M. Moscardini posait les bases de celle qui est aujourd’hui devenue une entreprise d’avant-garde, qui se distingue par sa production design et l’excellence de ses techniques de fabrication. Laika Caravans appartient à l’Erwin Hymer Group et réalise des véhicules conçus selon d’excellentes techniques de fabrication, faits pour durer dans le temps et pour s’adapter à toutes les conditions climatiques. La satisfaction du client est l'objectif principal de Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date réalise des véhicules soignés dans les moindres détails. www.laika.it
ERWIN HYMER GROUP
L’Erwin Hymer Group est une société filiale à 100% de THOR Industries, le constructeur leader mondial des véhicules de loisirs, qui compte plus de 31 000 salariés. L’Erwin Hymer Group rassemble sous le même toit des producteurs de camping-cars et de caravanes, des spécialistes en pièces détachées et des services de location et de financement. Voici les marques qui font partie de l’Erwin Hymer Group : les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les sociétés de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste en châssis Goldschmitt, le spécialiste en pièces détachées Movera et également le portail des campeurs Freeontour. Pour tout complément d’information, consulter le sitewww.erwinhymergroup.com
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