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Kreos L 5009 udvalgt i ADI Design Index 2022


San Casciano in Val di Pesa, November 2022 - Efter at have vundet ABC Award 2022 i Tyskland i kategorien "Transport" og modtaget en særlig omtale ved German Design Award 2022 i kategorien "Excellent Product Design Passenger Vehicles", er Kreos L 5009 optaget i ADI Design Index i kategorien "Design for Mobility".

ADI Design Index 2022 er det første bind i den toårige cyklus, der samler de produkter, der kan komme i betragtning til ADI Compasso d'Oro 2024-prisen. Det er den mest prestigefyldte designpris i Italien og en af de vigtigste i verden. 

Kreos L 5009 har en dybt italiensk sjæl, der kombinerer håndværk og højteknologi. 
Opholdsrummet kan tilpasses med tekstiler og essenser og er det bankende hjerte i Kreos L 5009, også takket være de tre køkkenversioner, hvoraf den ene har en - valgfri - opvaskemaskine. 

De bølgende overflader af Corian, et rengøringsvenligt, slag- og ridsefast materiale af høj kvalitet, og den indirekte LED-belysning skaber en varm og behagelig atmosfære inde i køretøjet. 

ALDE-varmen, det dobbelte gennemgående glasfibergulv, XPS-isolering af styrofoam og opvarmede vandtanke gør dette køretøj egnet til alle slags temperaturer. Kreos L 5009 tilbyder også et Wellness-brusebad, der er et fritidscenter værdigt, og som er velegnet til dem, der ikke ønsker at give afkald på "Dolce Vita's fornøjelser".

Laika's kreativitet kan findes i detaljerne med deres typisk italienske smag. De, der ikke ønsker at gå glip af landets smagsoplevelser, kan opbevare vinflasker i en særlig vinbeholder, der er placeret i garagen, som er oplyst, opvarmet og har et skridsikkert gulv.

Det anerkendte italienske designstudie GFG Style har inspireret Kreos L 5009 med sin stil og kreativitet, hvilket gør den endnu mere til et rejseikon.
Udvælgelsen i ADI Design Index 2022 bekræfter Laikas evne til at kombinere funktionalitet og æstetiske kvaliteter i fritidskøretøjer.


ADI DESIGN INDEX 2022


Hvert år identificerer ADI (Association for Industrial Design) det bedste italienske design, der er omsat til produktion, udvalgt af ADI's permanente designovervågningskomité, og præsenterer det i en kommunikationsvej bestående af en årbog, et dedikeret websted og en række udstillinger. Udvælgelsen omfatter produkter og produktsystemer af alle slags, teoretisk-kritisk forskning, proces- og forretningsforskning, tjenesteydelser og sociale initiativer - alt sammen med fokus på bæredygtighed. Kun produkter, der er udvalgt i ADI Design Index, kan deltage i ADI Compasso d'Oro.




LAIKA, MED DIG PÅ DINE REJSER SIDEN 1964

58 år er gået, siden Giovanbattista Moscardini i 1964 grundlagde LAIKA og kaldte det efter den første hund, der blev sendt ud i rummet. Moscardini var fascineret af rumeventyret og de nye horisonter, der åbnede sig, og han lagde grunden til det, der i dag er en avantgardevirksomhed, som skiller sig ud for sin produktion af design og fremragende konstruktionsteknik. Laika Caravans hører til Erwin Hymer-koncernen og fremstiller køretøjer, der er designet med fremragende konstruktionsteknikker, som er lavet til at holde længe og egnet til enhver klimatisk situation. Kundetilfredshed er Laika's vigtigste mål. Takket være sit team med omfattende kompetence og erfaring skaber det køretøjer med opmærksomhed på de mindste detaljer. www.laika.it/en


ERWIN HYMER GROUP

Erwin Hymer Group er et helejet datterselskab af THOR Industries, en af verdens førende producenter af fritidskøretøjer med over 31.000 ansatte. Erwin Hymer Group samler autocamper- og campingvognsfabrikanter, reservedelsspecialister samt udlejnings- og finansieringstjenester under ét tag. Erwin Hymer Group omfatter autocamper- og campingvognsmærkerne Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight og Xplore, autocamperudlejningsfirmaerne Crossrent, McRent og rent easy, chassisspecialisten Goldschmitt, reservedelsspecialisten Movera og rejseportalen freeontour. Yderligere oplysninger findes på webstedet www.erwinhymergroup.com
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Enjoy the Dolce Vita.




