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El Kreos L 5009 seleccionado en el Índice de Diseño ADI 2022



San Casciano in Val di Pesa, Noviembre 2022 – Después de ganar el premio ABC 2022 en Alemania en la categoría “Transporte” y recibir una mención especial en el premio alemán German Design Award 2022 en la categoría de “Excelente Diseño de Producto de Vehículos de Pasajeros” , el Kreos L5009 entra en el Índice de Diseño ADI en la categoría “Diseño para la Movilidad”. 

El ADI Design Index 2022 representa el primer volumen del ciclo de dos años que reúne los productos elegibles para el Premio ADI Compasso d'Oro 2024. Es el premio de diseño más prestigioso de Italia y uno de los más importantes del mundo.
El Kreos L ​​5009 tiene un alma profundamente italiana, combinando artesanía y alta tecnología. La zona de día se puede personalizar con tejidos y esencias y es el corazón palpitante del Kreos L ​​5009, gracias también a las tres versiones de cocina, una de las cuales dispone de lavavajillas, como equipamiento opcional.
Las superficies sinuosas de Corian, un material de alta calidad, fácil de limpiar, resistente a impactos y arañazos, y la iluminación LED indirecta crean un ambiente cálido y confortable en el interior del vehículo.

La calefacción ALDE, el doble suelo pasante de fibra de vidrio, el aislamiento de espuma de poliestireno XPS y los depósitos de agua calefactables hacen que este vehículo sea apto para todo tipo de temperaturas. El Kreos L ​​5009 también ofrece una ducha increíble Wellness, apta para aquellos que no quieren renunciar a los 'placeres de la Dolce Vita'.

La creatividad de Laika se encuentra en los detalles con su sello típicamente italiano. Quienes no quieran perderse los sabores de la tierra pueden guardar las botellas de vino en una vinoteca especial ubicada en el garaje, que tiene luz, calefacción y suelo antideslizante.
El renombrado estudio de diseño italiano GFG Style inspiró el Kreos L ​​5009 con su estilo y creatividad, convirtiéndolo aún más en un ícono de viaje.
La selección en el ADI Design Index 2022 confirma la capacidad de Laika para combinar funcionalidad y cualidades estéticas en vehículos recreativos.



ADI DESIGN INDEX 2022
Cada año, ADI (Asociación para el Diseño Industrial) identifica el mejor diseño italiano convertido en producción, seleccionado por el Comité de Vigilancia Permanente del Diseño de ADI, y lo presenta en una ruta de comunicación que consta de un anuario, un sitio web y una serie de exposiciones. La selección incluye productos y sistemas de productos de todos los artículos, investigación teórico-crítica, investigación de procesos y negocios, servicios, iniciativas sociales: todo con un enfoque en la sustentabilidad. Solo los productos seleccionados en el ADI Design Index pueden participar en el ADI Compasso d'Oro.




LAIKA, CONTIGO EN TUS VIAJES DESDE 1964


Han pasado 58 años desde que, en 1964, Giovanbattista Moscardini fundara LAIKA, llamándola así por el primer perro lanzado al espacio. Fascinado por las aventuras espaciales y los nuevos horizontes que se abrían, Moscardini sentó las bases de lo que hoy es una empresa de vanguardia, que se destaca por su producción de diseño y excelente técnica constructiva. Laika Caravans pertenece al Erwin Hymer Group y fabrica vehículos diseñados con excelentes técnicas de construcción, hechos para durar y aptos para cualquier situación climática. La satisfacción del cliente es el principal objetivo de Laika. Gracias a su equipo con amplia competencia y experiencia, crea vehículos con atención a los detalles más pequeños. www.laika.it/es/



ERWIN HYMER GROUP

El Erwin Hymer Group es una subsidiaria de propiedad total de THOR Industries, uno de los principales fabricantes de vehículos recreativos del mundo con más de 31 000 empleados. El Erwin Hymer Group reúne a fabricantes de autocaravanas y caravanas, especialistas en repuestos y servicios de alquiler y financiación bajo un mismo techo. El Erwin Hymer Group incluye las marcas de autocaravanas y caravanas Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight y Xplore, las empresas de alquiler de autocaravanas Crossrent, McRent y rent easy, el especialista en chasis Goldschmitt, el especialista en recambios Movera y el portal de viajes freeontour. Para obtener más información, consultar el sitio web  www.erwinhymergroup.com





Contactos: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




