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Le Kreos L 5009 sélectionné pour l’«ADI Design Index 2022»

San Casciano in Val di Pesa, Novembre2022 – Après avoir remporté le prix « ABC Award 2022 » en Allemagne dans la catégorie « Transport » et avoir reçu une mention spéciale lors du « German Design Award 2022 » dans la catégorie « Excellent Product Design Passenger Vehicles » (Excellent design pour un véhicule de tourisme), le Kreos L 5009 intègre l’« ADI Design Index 2022 » dans la catégorie « Design for Mobility ».

L’ADI Design Index 2022 représente le premier volet d’un cycle de deux ans qui rassemble les produits éligibles pour le prix ADI « Compasso d’Oro 2024 ». Il s'agit du prix de design le plus prestigieux en Italie et l’un des plus importants dans le monde.

Le Kreos L 5009 a une âme profondément italienne, alliant artisanat et haute technologie.
Le séjour peut être personnalisé avec des tissus et des mobiliers, et est le cœur qui bat du Kreos L 5009, grâce aussi aux trois versions de cuisine, dont une avec un lave-vaisselle proposé en option.

Les surfaces sinueuses en Corian, un matériel de haute qualité, facile à nettoyer, résistant aux impacts et aux rayures, et l’éclairage LED indirect créent une atmosphère chaleureuse et confortable dans le véhicule.

Le chauffage ALDE, le double plancher en fibre de verre, l’isolation XPS en Styrofoam et le réservoir d’eau propre rendent ce véhicule agréable quelle que soit la température extérieure. Le Kreos L 5009 offre également une douche Wellness digne d'un espace bien-être, adaptée à ceux qui ne souhaitent pas renoncer aux « plaisirs de la dolce Vita ».

La créativité de Laika se retrouve dans les moindres détails au goût typiquement italien. Ceux qui ne veulent pas se priver des saveurs du terroir peuvent stocker leurs bouteilles de vin dans un espace rafraîchi dédié situé dans le garage, qui lui est éclairé, chauffé et doté d’un sol antidérapant.

Le célèbre studio de design italien GFG Style a donné sa touche au Kreos L 5009 par son style et sa créativité, ce qui rend ce profilé encore plus exclusif.

La sélection pour l’« ADI Design Index 2022 » confirme la capacité de Laika à combiner fonctionnalités et qualités esthétiques dans des véhicules de loisirs.



L’ADI Design Index 2022

Chaque année, l’ADI (Association pour le Design Industriel) identifie le meilleur du design italien qui passe au stade de production, sélectionné par le Comité Permanent de Surveillance du Design de l’ADI, et le présente dans un parcours de communication comprenant un annuaire, un site Internet dédié ainsi qu’une série d’opérations. La sélection comprend des produits et des systèmes de produits de toutes sortes, des recherches théoriques et critiques, des recherches sur les processus et les entreprises, des services et des initiatives sociales, tous axés sur la durabilité. Seuls les produits sélectionnés dans l’index de design ADI peuvent participer à l'ADI Compasso d'Oro.



LAIKA, SUR LA ROUTE AVEC VOUS DEPUIS 1964

L’histoire de Laika commence il y a 58 ans, à l’aube de l’exploration spatiale, quand tout tournait autour de la technologie, de l’expérimentation et des perspectives d’avenir. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors, Giovambattista Moscardini a fondé Laika en 1964, du nom du premier chien envoyé dans l’espace. Il a posé les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise avant-gardiste, qui se distingue par sa production à la pointe du design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Laika conçoit et fabrique selon les techniques les plus modernes des véhicules faits pour durer et adaptés à toutes les saisons. La satisfaction du client est primordiale pour Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail. www.laika.it/fr/

À PROPOS DU GROUPE ERWIN HYMER

Le groupe Erwin Hymer est une filiale à 100 pour cent de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 31.000 employés. L’Erwin Hymer Groupe réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.




Contact: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




