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Kreos L 5009 geselecteerd in de ADI Design Index 2022



San Casciano in Val di Pesa, November 2022 - Na het winnen van de ABC Award 2022 in Duitsland in de categorie "Transport" en het ontvangen van een speciale vermelding op de German Design Award 2022 in de categorie "Excellent Product Design Passenger Vehicles", komt de Kreos L 5009 in de ADI Design Index in de categorie "Design for Mobility".

De ADI Design Index 2022 vertegenwoordigt het eerste deel van de tweejarige cyclus die de producten samenbrengt die in aanmerking komen voor de ADI Compasso d'Oro 2024 Award. Het is de meest prestigieuze designprijs in Italië en een van de belangrijkste ter wereld. 

De Kreos L 5009 heeft een diep Italiaanse ziel, een combinatie van vakmanschap en geavanceerde technologie. 
Het woongedeelte kan worden gepersonaliseerd met bekledingsstoffen en opties en is het kloppend hart van de Kreos L 5009, mede dankzij de drie keukenversies, waarvan er één een - optionele - vaatwasser heeft. 

De glooiende oppervlakken van Corian, een hoogwaardig, gemakkelijk te reinigen, slag- en krasbestendig materiaal en de indirecte LED-verlichting creëren een warme en comfortabele sfeer in het voertuig. 

De ALDE-kachel, dubbele glasvezel doorlopende vloer, Styrofaom XPS-isolatie en verwarmde watertanks maken dit voertuig geschikt voor allerlei temperaturen. De Kreos L 5009 biedt ook een wellnessdouche, speciaal voor diegenen die de geneugten van 'the Dolce Vita' niet willen opgeven.

Laika's creativiteit is terug te vinden in de details met hun typisch Italiaanse smaak. Degenen die de smaken van het land niet willen missen, kunnen flessen wijn bewaren in een speciale wijnkoeler in de garage, die verlicht, verwarmd en een antislipvloer heeft.

De gerenommeerde Italiaanse designstudio GFG Style inspireerde de Kreos L 5009 met zijn stijl en creativiteit, waardoor het nog meer een reisicoon werd.
Selectie in de ADI Design Index 2022 bevestigt Laika's vermogen om functionaliteit en esthetische kwaliteiten in recreatieve voertuigen te combineren.



ADI-ONTWERPINDEX 2022
Elk jaar identificeert ADI (Association for Industrial Design) het beste Italiaans design dat is omgezet in productie, geselecteerd door de ADI Permanent Design Watchdog Committee, en presenteert het in een communicatiepad bestaande uit een jaarboek, een speciale website en een reeks beurzen. De selectie omvat producten en productsystemen van alle grondstoffen, theoretisch-kritisch onderzoek, proces- en bedrijfsonderzoek, diensten, sociale initiatieven: allemaal met een focus op duurzaamheid. Alleen producten die zijn geselecteerd in de ADI Design Index kunnen deelnemen aan de ADI Compasso d'Oro.




LAIKA, MET U OP UW REIZEN SINDS 1964

58 jaar zijn verstreken sinds, in 1964, Giovanbattista Moscardini LAIKA oprichtte, het noemend naar de eerste hond die in de ruimte werd gelanceerd. Gefascineerd door de ruimteavonturen en de nieuwe horizonten die zich openden, legde Moscardini de basis voor wat nu een avant-gardistische onderneming is, dat opvalt door zijn productie van design en uitstekende bouwtechniek. Laika Caravans behoort tot de Erwin Hymer Group en produceert voertuigen ontworpen met uitstekende bouwtechnieken, gemaakt om lang mee te gaan en geschikt voor elke klimatologische situatie. Klanttevredenheid is het belangrijkste doel van Laika. Dankzij zijn team met uitgebreide competentie en ervaring creëert het voertuigen met aandacht voor de kleinste details. www.laika.it/en


ERWIN HYMER GROEP

De Erwin Hymer Group is een volledige dochteronderneming van THOR Industries, een van 's werelds toonaangevende fabrikanten van recreatievoertuigen met meer dan 31.000 werknemers. De Erwin Hymer Group brengt camper- en caravanfabrikanten, onderdelenspecialisten en verhuur- en financieringsdiensten samen onder één dak. De Erwin Hymer Group omvat de camper- en caravanmerken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight en Xplore, de camperverhuurbedrijven Crossrent, McRent en rent easy, de chassisspecialist Goldschmitt, de onderdelenspecialist Movera en het freeontour reisportaal. Zie voor meer informatie onze website www.erwinhymergroup.com




Contactpersonen: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




