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Restyling der Baureihe Ecovip – Integrierte und Teilintegrierte

San Casciano in Val di Pesa, Dezember 2022 – Für die Saison 2022-23 sieht Laika einige Neuerungen in der Baureihe Ecovip Integrierte und Teilintegrierte vor, die sich nach einem sorgfältigen Restyling mit neuen Outfits und Innenausstattungen präsentieren werden.
Ein erster Blick ist schon ausreichend, um von der mattschwarzen Grafik eingenommen zu werden, welche farblich auf die Grafiken des Fahrzeugs abgestimmt wird. Ebenfalls an der Außenseite lassen der neue frontseitige Kühlergrill mit der Logotype „Laika“ und die verchromte Aufschrift „Ecovip“ am Fahrerhaus erahnen, dass eine präzise stilistische Neuausrichtung stattgefunden hat. 
Der elegante, sportliche und persönliche Stil vermittelt sofort das typische Laika Family-Feeling.
In der Auswahl der Details hat man es nicht an Sorgfalt fehlen lassen: Beispielsweise sind die Wände der hinteren Schlafzone mit wertvollem Kunstleder verkleidet. Eleganz, die mit angenehmer Haptik einhergeht, sodass ein einzigartiges Gefühl des Wohlbefindens entsteht. 
Eine Panorama-Dachluke in Maxi-Ausführung (70x50 cm) kann auf Wunsch über der Schlafzone eingerichtet werden, sodass man nachts einen romantischen Blick auf die Sterne werfen und tagsüber von der angenehmen natürlichen Beleuchtung profitieren kann. 
Für die Optimierung der Wärme- und Schallisolierung sorgt eine zusätzliche Polster-Deckenverkleidung aus Mikrofaser mit technischem Soft-Touch-Material, das die isolierende Wirkung noch weiter verstärkt. Per Dimmer in der Stärke einstellbar verbindet die mehradrige Beleuchtungsanlage von Ecovip vielschichtige Elemente mit direkter und indirekter Lichtstreuung: Das Licht dient somit nicht nur zur Beleuchtung der Ambiente, sondern auch zur Herstellung der jeweils passenden Atmosphäre.
An Bord eines Ecovip wird auch das Einräumen bzw. Verstauen zum reinen Vergnügen: Die Türen der Hängeschränke sind mit regelbaren Scharnieren und einem Push-to-Open-System (anstelle der Griffe) ausgestattet, um den Zugriff auf diese Innenbereiche möglichst bequem zu gestalten.  Bei den Modellen mit Einzelbetten sind zudem neue seitliche Hängeschränke mit beträchtlicher Tiefe vorgesehen, die für einen verblüffend großen Stauraum sorgen. 
Die Verkleidung der Oberflächen des Tischs, der Küche und der Toilette besteht aus Fenix (auch im Ecovip Camper Van), einem Material, das extrem beständig gegen Kratzer, Abnutzung und Abschürfungen ist, den Komfort an Bord steigert und die Langlebigkeit der Einrichtungen garantiert. 
Im Wohnraum ist anstelle des rechteckigen Tischs (mit Ausnahme der Versionen DS) ein runder Tisch installiert, der mit einer einfachen Bewegung in alle Richtungen verschoben werden kann, sodass Komfort und Ergonomie gewährleistet werden.
Bei den Modellen in Face-to-Face-Version (Ecovip DS) besteht die Möglichkeit der Isofix-Befestigung (Opt.) eines Kindersitzes im Wohnraumbereich, was für Familien von großem Vorteil ist.
Ecovip bestätigt die Fähigkeit von Laika, Stil und Design mit praktischer Anordnung und Raumkomfort zu verknüpfen, um sich auch auf Reisen wie zu Hause zu fühlen.




LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN UNTERWEGS

58 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und die Firma nach der ersten Hündin benannte, die den Weltraum betrat. Durch sein Interesse an den Abenteuern des Weltraums und den neuen Horizonten, die sich öffneten, legte Moscardini den Grundstein für ein heute avantgardistisches Unternehmen, das sich durch Design und hervorragende Bautechnik auszeichnet. Laika Caravans, ein Unternehmen der Erwin Hymer Group, fertigt Fahrzeuge mit ausgezeichneter Konstruktionstechnik, die für jede klimatische Situation geeignet sind und eine lange Lebensdauer aufweisen. An erster Stelle steht für Laika die Kundenzufriedenheit, die dank dem kompetenten und erfahrenen Team, das bis ins kleinste Detail gepflegte Fahrzeuge baut, stets gewährleistet ist. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 32.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Wohnwagenhersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienste unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Freitzeitfahrzeugmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Gesellschaften für Vermietung Crossrent, McRent und Rent Easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal Freeontour. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.erwinhymergroup.com.



Kontakte: 

Anna Maria Fusi: E-Mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: E-Mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




