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Restyling de la gama Ecovip – Integrales y perfiladas 

San Casciano in Val di Pesa, Diciembre 2022 – para la temporada 2022-2023, LAIKA introduce una serie de mejoras en las Integrales y Perfiladas Ecovip, que apuntan con fuerza con fuerza a nuevos objetivos con un profundo restyling.
Una primera mirada desde el exterior es suficiente para que los grafismos Matt Black salten a la vista, a juego con el estilo del vehículo. También en el exterior, la introducción de la rejilla con el logotipo "Laika" en la parte delantera del vehículo y la introducción de las letras cromadas "Ecovip" en el exterior de la cabina insinúan un restyling estilístico distinto.
El estilo elegante, deportivo y personal recuerda inmediatamente al Laika Family Feeling.
Cuidado por los detalles y por cada pieza: las paredes del dormitorio trasero han sido tapizadas con una fina ecopiel. La elegancia casa con el tacto suave, para una sensación de bienestar verdaderamente única.
La claraboya panorámica maxi (70x50 cm), que está disponible como opción para el dormitorio, es un toque de categoría que ofrece una vista nocturna romántica y una iluminación agradable durante el día.
El aislamiento térmico y acústico alcanza cotas aún mayores con la incorporación de un forro acolchado de microfibra en el techo, con material técnico soft touch que aumenta su capacidad aislante. El sistema de iluminación de Ecovip es regulable y multidireccional, combina elementos de varios niveles con difusión directa e indirecta: la luz no solo ilumina cada estancia, sino que crea la atmósfera adecuada en cada momento.
A bordo de una Ecovip, ordenar también se convierte en un verdadero placer: las puertas del mobiliario superior se han equipado con bisagras ajustables y un sistema push-to-open (en lugar de tiradoras) para acceder cómodamente a todos los compartimentos interiores del vehículo. Los modelos con camas gemelas cuentan también con nuevos módulos laterales de gran profundidad que ofrecen una excelente capacidad de almacenamiento.
El revestimiento de las superficies de la mesa, la cocina y el baño en Fénix (también en la Ecovip Camper Van), un material altamente resistente a los arañazos y abrasiones mejora el confort a bordo y ofrece una resistencia y un valor duraderos.
En la dinette, la mesa rectangular de las versiones DS se sustituye por la mesa redonda que se puede mover en todas las direcciones con un simple gesto para mejorar la comodidad y la ergonomía.
En los modelos face-to-face (Ecovip DS), existe la posibilidad de fijación Isofix (opcional), para la fijación de una silla infantil en la zona comedor, para comodidad de las familias.

Ecovip confirma la capacidad de Laika para combinar estilo y diseño con practicidad y comodidad en el espacio, como en casa.





LAIKA, CONTIGO EN TUS VIAJES DESDE 1964
Han pasado 58 años desde que, en 1964, Giovanbattista Moscardini fundara LAIKA, llamándola así por el primer perro lanzado al espacio. Fascinado por las aventuras espaciales y los nuevos horizontes que se abrían, Moscardini sentó las bases de lo que hoy es una empresa de vanguardia, que se destaca por su producción de diseño y excelente técnica constructiva. Laika Caravans pertenece al Erwin Hymer Group y fabrica vehículos diseñados con excelentes técnicas de construcción, hechos para durar y aptos para cualquier situación climática. La satisfacción del cliente es el principal objetivo de Laika. Gracias a su equipo con amplia competencia y experiencia, crea vehículos con atención a los detalles más pequeños. www.laika.it/es/



ERWIN HYMER GROUP
El Erwin Hymer Group es una subsidiaria de propiedad total de THOR Industries, uno de los principales fabricantes de vehículos recreativos del mundo con más de 31 000 empleados. El Erwin Hymer Group reúne a fabricantes de autocaravanas y caravanas, especialistas en repuestos y servicios de alquiler y financiación bajo un mismo techo. El Erwin Hymer Group incluye las marcas de autocaravanas y caravanas Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight y Xplore, las empresas de alquiler de autocaravanas Crossrent, McRent y rent easy, el especialista en chasis Goldschmitt, el especialista en recambios Movera y el portal de viajes freeontour. Para obtener más información, consultar el sitio web  www.erwinhymergroup.com
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Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581

Sandra Aguilera: e-mail informacion@erwinhymergroup.eu Tel. +34 93 171 00 01
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Enjoy the Dolce Vita.




