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Restylage de la gamme Ecovip – intégraux et profilés

San Casciano in Val di Pesa, décembre 2022 - Pour la saison 2022-2023, Laika apporte un certain nombre d'améliorations sur les intégraux et profilés Ecovip, qui visent de nouveaux objectifs avec un restylage en profondeur.
Un premier coup d'œil à l'extérieur suffit pour que les sérigraphies en noir mat vous sautent aux yeux, en totale adéquation avec le style graphique du véhicule. Toujours à l'extérieur, la calandre avec le logo "Laika" à l'avant du véhicule et le lettrage chromé "Ecovip" à l'extérieur de la cabine suggèrent eux aussi une nette évolution du style de la série. 
On relève le soin du détail et ce pour chaque élément : les parois de la chambre arrière ont été recouverts de fin éco-cuir. L'élégance se marie à la douceur du toucher, pour une sensation de bien-être vraiment unique.
Le maxi lanterneau panoramique (70x50 cm), disponible en option pour la chambre à coucher, est un vrai plus qui vous offre une vue pleine de romantisme le soir et un éclairage agréable durant la journée.
L'isolation thermique et acoustique atteint des niveaux encore plus élevés avec l'ajout d'une doublure en microfibre rembourrée dans le plafond, avec un matériau technique doux au toucher qui augmente ses capacités d'isolation. Le système d'éclairage de l'Ecovip est dimmable et multidirectionnel, il combine des éléments à plusieurs niveaux avec une diffusion directe et indirecte : la lumière ne se contente pas seulement d'éclairer chaque pièce, mais crée aussi la bonne atmosphère à tout moment.
À bord d'un Ecovip, ranger devient aussi un vrai plaisir : les portes des placards de pavillon ont été équipées de charnières réglables et d'un système d'ouverture par pression (au lieu de poignées) pour un accès pratique à tous les compartiments intérieurs du véhicule. Les modèles à lits jumeaux disposent également de nouveaux éléments ultra profonds qui ornent les parois, offrant de nombreuses possibilités de rangement.
Le revêtement des surfaces de la table, de la cuisine et du lavabo en Fenix (présent également sur le camper van Ecovip), un matériau très résistant aux rayures et à l'abrasion, améliore le confort à bord et offre une solidité et une valeur durables.
Au niveau de la dînette, la table rectangulaire des versions DS est remplacée par une table ronde sur pied télescopique pour plus de confort et d'ergonomie.


Sur les modèles dotés d’un salon face-face (Ecovip DS), une fixation Isofix est disponible (en option), permettant la mise en place d'un siège auto dans l'espace dînette, pour le confort de toute la famille.
Les modèles Ecovip confirment la capacité de Laika à combiner style et design avec praticité et confort, pour se sentir comme à la maison.





LAIKA, SUR LA ROUTE AVEC VOUS DEPUIS 1964
 
L’histoire de Laika commence il y a 58 ans, à l’aube de l’exploration spatiale, quand tout tournait autour de la technologie, de l’expérimentation et des perspectives d’avenir. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors, Giovambattista Moscardini a fondé Laika en 1964, du nom du premier chien envoyé dans l’espace. Il a posé les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise avant-gardiste, qui se distingue par sa production à la pointe du design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Laika conçoit et fabrique selon les techniques les plus modernes des véhicules faits pour durer et adaptés à toutes les saisons. La satisfaction du client est primordiale pour Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail. www.laika.it/fr/


À PROPOS DU GROUPE ERWIN HYMER

L'Erwin Hymer Group est une filiale à 100 % de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 31.000 employés. L’Erwin Hymer Group réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.
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Enjoy the Dolce Vita.




