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Restyling della gamma Ecovip – Motorhome e Profilati

San Casciano in Val di Pesa, Dicembre 2022 – Per la stagione 2022-23, Laika introduce alcuni accorgimenti su Ecovip Motorhome e Profilati, che con un restyling accurato puntano con forza a nuovi obiettivi.
Basta un primo sguardo esterno perché balzi all’occhio la grafica Nero Matt, in tinta coordinata alle grafiche del veicolo. Sempre nel comparto esterno, l’introduzione della calandra con logotipo “Laika” sulla griglia anteriore del veicolo e l’inserimento della scritta “Ecovip” cromata sul lato esterno della cabina lasciano percepire una rivisitazione stilistica ben precisa. 
Lo stile elegante, sportivo e personale crea immediatamente il Family-Feeling Laika.
Cura dei dettagli e attenzione a ogni particolare: le pareti della camera da letto posteriore sono state rivestite in pregiata ecopelle. L’eleganza sposa la piacevolezza tattile, per una sensazione di benessere davvero unica. 
Il maxi oblò panoramico (70x50 cm), disponibile in opzione per la camera da letto, è un tocco di classe che offre la possibilità di una vista romantica la notte e di una piacevole illuminazione di giorno. 
Isolamento termico e acustico raggiungono livelli ancora superiori con l’aggiunta, nel soffitto, di un rivestimento in microfibra imbottita, con materiale tecnico soft touch, che ne aumenta le capacità. Dimmerabile e plurivie, l’impianto illuminotecnico di Ecovip associa elementi plurilivello a diffusione diretta e indiretta: la luce non serve solo a illuminare ogni ambiente, ma a creare l’atmosfera giusta in ogni momento.
A bordo di un Ecovip anche riordinare diventa un vero piacere: le ante dei pensili sono state dotate di cerniere regolabili e di un sistema di apertura push-to-open (in sostituzione delle maniglie), per un accesso comodo a tutti gli spazi interni del veicolo.  Nei modelli con letti gemelli, inoltre, sono stati introdotti nuovi pensili laterali dalla notevole profondità, che offrono un’ottima capacità di stivaggio. 
Il rivestimento delle superfici del tavolo, cucina e toilette in Fenix (anche su Ecovip Camper Van), materiale altamente resistente a graffi e abrasioni, arricchisce il comfort a bordo, offrendo una resistenza e un valore che durano nel tempo. 
Nella dinette, in sostituzione del tavolo rettangolare (eccetto le versioni DS), l’inserimento del tavolo rotondo traslabile in tutte le direzioni con un semplice gesto, assicura comodità ed ergonomia.
Nei modelli in versione face-to-face (Ecovip DS), c’è la possibilità di fissaggio Isofix (opt), mediante cui poter agganciare un seggiolino per bambini nella zona dinette, per la comodità delle famiglie.
Ecovip conferma la capacità di Laika di unire stile e design alla praticità e alla comodità degli spazi, proprio come a casa.




LAIKA, IN VIAGGIO CON VOI DAL 1964

Sono passati 58 anni da quando, nel 1964, Giovanbattista Moscardini fonda LAIKA, chiamandola come la prima cagnetta lanciata nello spazio. Affascinato dalle avventure spaziali e dai nuovi orizzonti che andavano aprendosi, Moscardini pose le basi di quella che oggi è un’azienda all’avanguardia, che si distingue per la sua produzione di design e con un’eccellente tecnica costruttiva. Appartenente all’Erwin Hymer Group, Laika Caravans realizza veicoli progettati con ottime tecniche costruttive, fatti per durare nel tempo e idonei ad ogni situazione climatica. La soddisfazione del cliente è il principale obiettivo di Laika, che grazie al suo team, con una lunghissima competenza ed esperienza, realizza veicoli curati in ogni minimo dettaglio. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

L’Erwin Hymer Group è una società affiliata al 100% di THOR Industries, uno dei principali produttori mondiali di veicoli ricreativi con oltre 32.000 dipendenti. L’Erwin Hymer Group riunisce produttori di autocaravan e caravan, specialisti dei ricambi nonché servizi di noleggio e finanziamento sotto un unico tetto. Dell’Erwin Hymer Group fanno parte i marchi di autocaravan e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, le società di noleggio Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di ricambi Movera nonché il portale di viaggi freeontour. Per ulteriori informazioni consultare il sito www.erwinhymergroup.com.



Contatti: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




