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TEDx y Laika Caravans: una sinergia por la sostenibilidad 

San Casciano in Val di Pesa, marzo 2023 

· Laika anuncia el patrocinio de TEDx Colle Val d'Elsa
· El tema central de la conferencia será la sustentabilidad ambiental 
· La conferencia tendrá lugar el 18 de marzo de 2023 en Piazza del Popolo (Colle Val d'Elsa)
Laika Caravans anuncia su colaboración con TEDx Colle Val d'Elsa, un formato de conferencia de renombre mundial del que Laika es uno de los principales patrocinadores.
TEDx es un programa de eventos locales independientes organizados por la comunidad para compartir ideas importantes sobre temas igualmente dignos de reflexión e investigación.
Dos días de eventos por un futuro sostenible
La sostenibilidad ambiental y la conexión con el territorio son los temas del "TEDx New Era", que tendrá lugar en Colle Val d'Elsa (SI) el 18 de marzo de 2023. Al día siguiente, 19 de marzo, se realizará el "Fuori TEDx". organizado: un evento estructurado más horizontalmente para crear conciencia sobre el tema.
La sostenibilidad ambiental es un aspecto fundamental que requiere una gran atención y compromiso por parte de todos los ciudadanos. La singularidad de un tema tan importante ha llevado a los organizadores a dividir el evento en dos días: el primero se estructurará como una conferencia, un formato conocido en todo el mundo; el segundo día, ciudadanos, asociaciones e instituciones podrán reunirse y debatir sobre el tema.
Laika creyó en el proyecto desde el principio y se enorgullece de ser uno de los principales patrocinadores del evento.



Las palabras de Anna Maria Fusi, Directora de Marketing & Communication de Laika
"Estamos encantados de apoyar un evento tan importante para nuestro territorio como TEDx Colle Val d'Elsa, porque respalda muchos temas afines a nuestra visión de marca. Específicamente, la importancia de nuestro territorio y la búsqueda de formas sostenibles de interactuar con el medio ambiente. "
La sostenibilidad es uno de los motores impulsores de este TEDx; un tema que se relaciona con el concepto de unas vacaciones en autocaravana.
Anna Maria Fusi continúa: "Las vacaciones en autocaravana casan con la sostenibilidad, porque es un viaje con un bajo impacto ambiental, como lo demuestra una encuesta realizada por la Universidad de Pisa sobre las emisiones de CO2 generadas por las vacaciones en autocaravana. La propagación del llamado slow tourism, entre otras cosas, lleva a la gente a prestar más atención a evitar el desperdicio de agua y energía, a ir en bicicleta y a dar largos paseos, siempre en contacto con la naturaleza. Un "turismo lento" para saborear la cultura local, descubriendo pequeños pueblos y conocer las tradiciones auténticas de los territorios'.

Proyectos de remodelación de áreas urbanas
Uno de los objetivos del TEDx en Colle Val d'Elsa es crear un área verde para la reducción de las islas de calor urbanas. Dentro de esta zona verde, se reconocerá a Laika por su apoyo al proyecto mediante la colocación de una placa de agradecimiento.

Durante TEDx también se abordarán reflexiones sobre nuevos planetas para habitar, pero el tema central sigue siendo cómo podemos preservar nuestro planeta. La charla TED del 18 de marzo se llevará a cabo en el Teatro del Popolo en Colle Val d'Elsa, en la provincia de Siena.



LAIKA, CONTIGO EN TUS VIAJES DESDE 1964

Han pasado 58 años desde que, en 1964, Giovanbattista Moscardini fundara LAIKA, llamándola así por el primer perro lanzado al espacio. Fascinado por las aventuras espaciales y los nuevos horizontes que se abrían, Moscardini sentó las bases de lo que hoy es una empresa de vanguardia, que se destaca por su producción de diseño y excelente técnica constructiva. Laika Caravans pertenece al Erwin Hymer Group y fabrica vehículos diseñados con excelentes técnicas de construcción, hechos para durar y aptos para cualquier situación climática. La satisfacción del cliente es el principal objetivo de Laika. Gracias a su equipo con amplia competencia y experiencia, crea vehículos con atención a los detalles más pequeños. www.laika.it/es/



ERWIN HYMER GROUP

El Erwin Hymer Group es una subsidiaria de propiedad total de THOR Industries, uno de los principales fabricantes de vehículos recreativos del mundo con más de 31 000 empleados. El Erwin Hymer Group reúne a fabricantes de autocaravanas y caravanas, especialistas en repuestos y servicios de alquiler y financiación bajo un mismo techo. El Erwin Hymer Group incluye las marcas de autocaravanas y caravanas Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight y Xplore, las empresas de alquiler de autocaravanas Crossrent, McRent y rent easy, el especialista en chasis Goldschmitt, el especialista en recambios Movera y el portal de viajes freeontour. Para obtener más información, consultar el sitio web  www.erwinhymergroup.com





Contactos: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581

Sandra Aguilera: e-mail informacion@erwinhymergroup.eu Tel. +34 93 171 00 01
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Enjoy the Dolce Vita.




