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Ihr Reisemobil, nur einen Klick entfernt

San Casciano in Val di Pesa, April 2023 

1. Der Laika-Konfigurator bietet Ihnen die Möglichkeit Ihr Reisemobil interaktiv zu kreiiren
1. Eine breite Auswahl von Personalisierung und 360° Ansichten, mit den Laika Virtual Tours
1. Mehr als 150 Händler Europa weit beraten Sie gerne

Auf der Laika-Webseite können Sie interaktiv das für Sie perfekte Reisemobil zusammenstellen.
Wählen Sie das Modell im Konfigurator aus, gelangen Sie zu einer Innenansicht des Reisemobils, wo Sie mit wenigen Klicks Ihre Lieblingsmöbel, Polster und Kissen sowie eine breite Palette an Zubehör und Sonderausstattungen auswählen können, die Ihr maßgeschneidertes Reisemobil ausmachen. Der Laika-Konfigurator zeigt Ihre Auswahl in Echtzeit in einer Simulation des Innenraums an, die für jedes Fahrzeug maßgeschneidert ist.
Durch virtuelle Besichtigungen können Sie eine qualitativ hochwertige 360°-Ansicht des Wohnraums erhalten, um jedes einzelne Detail an Bord besichtigen zu können.

Eine 3D-Innenansicht der Fahrzeuge
Die 3D-Touren, die für alle Fahrzeuge der Laika-Baureihen verfügbar sind, bieten die Möglichkeit, das Wohnmobil live zu erleben. Die virtuelle Besichtigung wird durch die Option der VR-Ansicht erweitert: Wenn Sie ein VR-Brille haben, können Sie sich in der Wohneinheit des Fahrzeugs auf eine interaktive und andere Weise bewegen.
Anhand der Pins können Sie auch sehen, welche Arten von Polstern und Kissen zur Auswahl stehen, um Ihrem Reisemobil eine wirklich einzigartige Note zu verleihen.
Echtzeitsimulation: betrachten Sie Ihre Möglichkeiten direkt
Das eigene Fahrzeug zu konfigurieren ist ein Traum für jeden Reisemobilisten, es in Echtzeit zu tun, ist jedoch ein ganz anderes Gefühl.
Mit dem Laika-Konfigurator können Sie in der Rubrik "Farben und Polster" eine Vorschau auf die Innenausstattung Ihres idealen Reisemobils sehen, das nach Ihren Wünschen gebaut wird.
Sie sind sich nicht sicher, welche Einrichtung zwischen Rovere Moka und Pero Toscano Ihrem Geschmack am nächsten kommt? Probieren Sie einfach beide in Ihrem virtuellen Fahrzeug aus und verschaffen Sie sich sofort einen vollständigen Überblick über die Einrichtung.
Setzen Sie sich keine Grenzen und stellen Sie sich vor, dass Sie bereits an Bord Ihres Reisemobils sind.
Vereinbaren Sie einen Beratungstermin mit einem Laika-Händler in Ihrer Nähe
Sobald Sie Ihr Laika-Reisemobil konfiguriert haben, können Sie das Angebot speichern und einen Laika-Händler in Ihrer Nähe finden.
Über den Bereich "Händlersuche" auf der Laika-Webseite können Sie die Kontaktdaten Ihres örtlichen Händlers auswählen und abrufen, um sich ausführlich beraten zu lassen.








LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN UNTERWEGS

59 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und die Firma nach der ersten Hündin benannte, die den Weltraum betrat. Durch sein Interesse an den Abenteuern des Weltraums und den neuen Horizonten, die sich öffneten, legte Moscardini den Grundstein für ein heute avantgardistisches Unternehmen, das sich durch Design und hervorragende Bautechnik auszeichnet. Laika Caravans, ein Unternehmen der Erwin Hymer Group, fertigt Fahrzeuge mit ausgezeichneter Konstruktionstechnik, die für jede klimatische Situation geeignet sind und eine lange Lebensdauer aufweisen. An erster Stelle steht für Laika die Kundenzufriedenheit, die dank dem kompetenten und erfahrenen Team, das bis ins kleinste Detail gepflegte Fahrzeuge baut, stets gewährleistet ist. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 32.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Wohnwagenhersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienste unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Freitzeitfahrzeugmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Gesellschaften für Vermietung Crossrent, McRent und Rent Easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal Freeontour. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.erwinhymergroup.com.



Kontakte: 

Anna Maria Fusi: E-Mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: E-Mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




