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Votre camping-car ou camper van Laika à portée de clic


San Casciano in Val di Pesa, Avril 2023



· Le configurateur Laika vous offre la possibilité de créer votre camping-car ou fourgon aménagé de manière interactive
· Un large choix de personnalisation et des vues à 360° avec les visites virtuelles Laika
· Plus de 150 concessionnaires Laika à votre service à travers toute l’Europe


Sur le site Internet Laika, vous pouvez créer de manière interactive votre propre véhicule.

La sélection du modèle dans le configurateur vous redirige vers un aménagement intérieur du camping- car ou du camper van, où vous pouvez choisir vos meubles et votre sellerie préférés en quelques clics, ainsi qu'une large gamme de packs et d'options supplémentaires qui vous permettront de composer votre véhicule sur mesure. Le configurateur Laika affichera vos choix en temps réel dans une simulation de l'intérieur, adaptée à chaque véhicule.

Grâce aux visites virtuelles, vous avez la possibilité d’obtenir une vue à 360° de l’espace de vie afin de percevoir parfaitement chaque détail à bord.

Une vue intérieure en 3D des véhicules

Les visites virtuelles, disponibles pour tous les véhicules de la gamme Laika, offrent la possibilité de découvrir un camping-car ou camper van sous tous ses angles. La visite virtuelle peut être enrichie par l'option « réalité virtuelle » : si vous disposez d'un casque de réalité virtuelle, vous pourrez vous déplacer à bord du véhicule de manière totalement inédite.

Grâce aux hotspots, vous pouvez également voir le détail de différents équipements, tissus, que vous pouvez sélectionner dans le configurateur pour donner à votre camping-car ou fourgon aménagé une touche vraiment unique.
Simulation en temps réel : expérimentez vos choix

Personnaliser son propre véhicule est un rêve pour tout amateur de camping-car, mais pouvoir le faire en temps réel c’est passer à un autre niveau!

Grâce au configurateur Laika, dans la section "Couleurs et tissus", vous pouvez prévisualiser l'aspect intérieur de votre camping-car ou camper van, qui est instantanément adapté en fonction de vos choix.

Vous ne savez pas quel mobilier correspond le plus à vos goûts entre le Rovere Moka et le Pero Toscano? Il vous suffit de les essayer tous les deux dans votre véhicule virtuel pour avoir immédiatement un aperçu complet de l'espace de vie.

Ne vous fixez aucune limite et imaginez-vous déjà à bord de votre camping-car ou fourgon aménagé.

Prendre RDV avec le concessionnaire Laika le plus proche de chez vous

Une fois que vous avez configuré votre camping-car ou camper van Laika, vous pouvez enregistrer la configuration et trouver le concessionnaire Laika le plus proche de chez vous.

La section "Distributeurs" du site Laika vous permet de sélectionner et d'accéder aux coordonnées du concessionnaire le plus proche; n’hésitez pas à le contacter pour obtenir de plus amples informations.







LAIKA, SUR LA ROUTE AVEC VOUS DEPUIS 1964

L’histoire de Laika commence il y a 59 ans, à l’aube de l’exploration spatiale, quand tout tournait autour de la technologie, de l’expérimentation et des perspectives d’avenir. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors, Giovambattista Moscardini a fondé Laika en 1964, du nom du premier chien envoyé dans l’espace. Il a posé les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise avant-gardiste, qui se distingue par sa production à la pointe du design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Laika conçoit et fabrique selon les techniques les plus modernes des véhicules faits pour durer et adaptés à toutes les saisons. La satisfaction du client est primordiale pour Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail.



À PROPOS DU GROUPE ERWIN HYMER

Le groupe Erwin Hymer est une filiale à 100 pour cent de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 32.000 employés. L’Erwin Hymer Group réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.


Contact :

Julien Weber: e-mail - julien.weber@erwinhymergroup.com Tel. +33 (0) 6 33 38 99 87
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Enjoy the Dolce Vita.




