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Il tuo camper Laika, a un clic di distanza

San Casciano in Val di Pesa, Aprile 2023 

· Il configuratore Laika vi offre la possibilità di creare il tuo camper in maniera interattiva
· Vasta scelta di personalizzazione e vista a 360° con i Virtual Tour Laika
· Oltre 150 rivenditori in tutta Europa con cui fissare una consulenza

Sul sito Laika è possibile dare forma al proprio veicolo ideale in maniera interattiva. 
Selezionando il modello dal configuratore, infatti, si accede a un layout interno del camper, in cui è possibile scegliere mobilio, tappezzeria e cuscini preferiti in pochi semplici clic, così come una vasta gamma di accessori e optional che andranno a comporre il vostro camper su misura. Il configuratore Laika mostrerà in real-time le vostre scelte in una simulazione degli spazi interni, realizzata ad hoc per ciascun veicolo. 
Attraverso i Virtual Tour, inoltre, è possibile avere una visione a 360° dello spazio abitativo in alta qualità, in modo da percepire ogni singolo dettaglio presente a bordo.

Uno sguardo interno ai veicoli, in 3D
I tour in 3D, disponibili per tutti i veicoli della collezione Laika, offrono la possibilità di vedere il camper dal vivo. La vista in Virtual Tour è impreziosita dall’opzione di visione in VR: se siete in possesso di un visore, potrete muovervi all’interno dello spazio abitativo del veicolo in un modo interattivo e diverso dal solito.
Grazie all’utilizzo dei pin, inoltre, è possibile vedere le varietà di tappezzerie e cuscini tra cui poter scegliere per dare al proprio camper un tocco davvero unico.

Simulazione in real-time: toccate con mano le vostre scelte
Modellare il proprio veicolo su misura è un sogno per ogni appassionato di camper; farlo in real-time però ha tutto un altro sapore. 
Tramite il configuratore Laika, nella sezione “Colori e tappezzerie”, è possibile infatti vedere in anteprima l’aspetto interno del proprio camper ideale, che si va a formare istantaneamente a seconda delle selezioni. 
Non sapete quale mobilio si avvicini più al vostro gusto tra Rovere Moka e Pero Toscano? 
Non vi resta che provarli entrambi a bordo del vostro veicolo virtuale e ottenere immediatamente una panoramica completa dell’ambiente. 
Non ponetevi limiti, e immaginatevi già a bordo del vostro camper.

Fissa una consulenza con il rivenditore Laika più vicino
Una volta configurato il proprio camper Laika, è possibile salvare il preventivo e trovare il vostro rivenditore Laika più vicino. 
L’area “Cerca Rivenditore” sul sito Laika vi permette di selezionare e accedere ai contatti del rivenditore di zona, a cui potervi rivolgere per ottenere una consulenza approfondita.









LAIKA, IN VIAGGIO CON VOI DAL 1964

Sono passati 59 anni da quando, nel 1964, Giovanbattista Moscardini fonda LAIKA, chiamandola come la prima cagnetta lanciata nello spazio. Affascinato dalle avventure spaziali e dai nuovi orizzonti che andavano aprendosi, Moscardini pose le basi di quella che oggi è un’azienda all’avanguardia, che si distingue per la sua produzione di design e con un’eccellente tecnica costruttiva. Appartenente all’Erwin Hymer Group, Laika Caravans realizza veicoli progettati con ottime tecniche costruttive, fatti per durare nel tempo e idonei ad ogni situazione climatica. La soddisfazione del cliente è il principale obiettivo di Laika, che grazie al suo team, con una lunghissima competenza ed esperienza, realizza veicoli curati in ogni minimo dettaglio. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

L’Erwin Hymer Group è una società affiliata al 100% di THOR Industries, uno dei principali produttori mondiali di veicoli ricreativi con oltre 32.000 dipendenti. L’Erwin Hymer Group riunisce produttori di autocaravan e caravan, specialisti dei ricambi nonché servizi di noleggio e finanziamento sotto un unico tetto. Dell’Erwin Hymer Group fanno parte i marchi di autocaravan e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, le società di noleggio Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di ricambi Movera nonché il portale di viaggi freeontour. Per ulteriori informazioni consultare il sito www.erwinhymergroup.com.


Contatti: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




