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Uw ideale Laika camper, slechts een muisklik verwijderd.

San Casciano in Val di Pesa, April 2023 

1. De Laika configurator biedt u de mogelijkheid om uw camper interactief samen te stellen
1. Ruime keuze in individueel samenstellen en 360°- beelden met Laika Virtual Tours
1. Groot netwerk van 150 dealers voor service en advies
Op de website van Laika kunt u interactief uw ideale Laika camper samenstellen.

Als u het model in de configurator selecteert, krijgt u een interne indeling van de camper te zien, waar u met een paar eenvoudige klikken uw favoriete meubels, bekleding en kussens kunt kiezen, evenals een breed scala aan accessoires en optionele extra's die uw ideale camper vormen. 
De Laika configurator toont uw keuzes in real time in een simulatie van het interieur, op maat gemaakt voor elk voertuig. 

Via Virtual Tours kunt u de indeling in hoge kwaliteit 360° bekijken, zodat u elk detail aan boord kunt waarnemen.

Een 3D blik in de voertuigen
De 3D-tours, beschikbaar voor alle voertuigen uit de Laika-collectie, bieden de mogelijkheid om de camper live te bekijken. De Virtual Tour-weergave wordt versterkt door de VR-weergave: als u een vizier heeft, kunt u zich op een interactieve en andere manier binnen de indeling van het voertuig bewegen.
Via de spelden kunt u ook de soorten bekleding en kussens zien waaruit u kunt kiezen om uw camper een echt persoonlijke tint te geven.




Real-time simulatie: ervaar uw keuzes live 
Uw eigen voertuig aanpassen is een droom voor elke camperliefhebber; door het in real time te kunnen doen geeft het een heel speciaal gevoel. 
Met Laika configurator kunt u in het gedeelte "Kleuren en bekleding" een voorbeeld bekijken van het interieur van uw ideale camper, dat onmiddellijk wordt opgebouwd volgens uw keuzes. 
Weet u niet zeker welk meubeldesign het beste bij uw smaak past tussen Rovere Moka en Pero Toscano? U hoeft ze alleen maar uit te proberen in uw virtuele voertuig en krijgt meteen een compleet overzicht van de inrichting. Waan uzelf al aan boord van uw eigen ideale camper.
Plan een afspraak in met uw dichtstbijzijnde Laika dealer

Zodra u uw Laika camper heeft geconfigureerd, kunt u de offerte opslaan en uw dichtstbijzijnde Laika dealer zoeken. In het gedeelte "Dealer zoeken" op de website van Laika kunt u de contactgegevens van uw plaatselijke dealer selecteren en opvragen, met wie u contact kunt opnemen voor uitgebreid advies.

LAIKA, WITH YOU ON YOUR TRAVELS SINCE 1964

59 years have passed since, in 1964, Giovanbattista Moscardini founded LAIKA, calling it after the first dog launched into space. Fascinated by the space adventures and the new horizons that were opening, Moscardini laid the foundations for what is now an avant-garde company, which stands out for its production of design and excellent construction technique. Laika Caravans belongs to the Erwin Hymer Group and manufactures vehicles designed with excellent construction techniques, made to last and suitable for any climatic situation. Customer satisfaction is Laika’s main goal. Thanks to its team with extensive competence and experience, it creates vehicles with attention paid to the smallest details. www.laika.it/en


ERWIN HYMER GROUP

The Erwin Hymer Group is a wholly-owned subsidiary of THOR Industries, one of the world's leading recreational vehicle manufacturers with over 32,000 employees. The Erwin Hymer Group brings together motorhome and caravan manufacturers, spare parts specialists as well as rental and financing services under one roof. The Erwin Hymer Group includes the motorhome and caravan brands Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight and Xplore, the motorhome rental companies Crossrent, McRent and rent easy, the chassis specialist Goldschmitt, the spare parts specialist Movera and the freeontour travel portal. For more information, see the web site www.erwinhymergroup.com.


Contacts: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail - roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




