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Laika kündigt Partnerschaft mit Sky Italia für die Veranstaltung “Sky 20 anni” an


San Casciano in Val di Pesa, Giugno 2023

· Laika kündigt an, technischer Partner von “Sky 20 anni” zu sein
· Das Event findet in Mailand, im Palazzo Reale, am 14. und 15. Juni 2023 statt 
· Die Veranstaltung verspricht eine Mischung aus Informationen, Einblicken und Unterhaltung

Laika Caravans kündigt seine Zusammenarbeit mit “Sky 20 anni” an, einer von Sky TG24 organisierten Veranstaltung in Mailand, bei der Laika einer der Hauptpartner ist. 
"Sky 20 Jahre" ist eine Veranstaltung, die von Sky TG24 organisiert wird, dem Nachrichtensender, der Informationen, ausführliche Berichte und Unterhaltung auf die wichtigsten Plätze Italiens bringt.
Die Hauptstadt der Lombardei wird für zwei Tage die Fernsehstudios von Sky beherbergen und eine Vielzahl an Terminen offerieren, die Gelegenheit zu Diskussionen, Kommentaren und Debatten mit nationalen und internationalen Gästen, Protagonisten aus Politik, Wirtschaft, Wissenschaft, Kultur, Unterhaltung und Sport bieten. 

Zwei Tage mit Veranstaltungen im Palazzo Reale 

Die Veranstaltung findet zeitgleich mit dem 20-jährigen Jubiläum von Sky Italia statt. An dem wunderbaren Veranstaltungsort Palazzo Reale wird ein abwechslungsreiches und vielseitiges Format geboten werden, das neben dem Hauptveranstalter Sky TG24 auch Sky Sport, Sky cinema und andere verwandte Sender umfassen wird.
Die Übertragung wird im stimmungsvollen Sala delle Cariatidi im Palazzo Reale stattfinden, dem idealen Ort, um eine Veranstaltung, die Mailand und Italien in den Mittelpunkt stellt, zu würdigen. 
Im Innenhof der Piazzetta Reale wird unser Ecovip Motorhome H 2019 stehen, das Sky TG24 während des gesamten Events zur Verfügung steht. 

Anna Maria Fusi, Leiterin der Abteilung Marketing & Kommunikation bei Laika, zu diesem Thema
“Wir freuen uns, bei Sky 20 anni an der Seite eines Medienunternehmens vertreten zu sein, das in den vergangenen zwei Jahrzehnten einen so konkreten Einfluss auf die Gewohnheiten und die öffentliche Debatte in Italien hatte. Das, was uns dazu bewogen hat, diese Partnerschaft einzugehen, ist die Übereinstimmung unserer Absichten: Wir haben das Ziel, innovativ zu sein und neue Technologien und Ausdrucksweisen zu erproben, mit einem Blick in die Zukunft.“

Die Veranstaltung wird sich mit verschiedenen Themen beschäftigen, darunter Nachhaltigkeit und Transport, die sich gut mit dem Konzept des Wohnmobilurlaubs verbinden lassen. 

Weiter äußert sich Anna Maria Fusi: „Der Urlaub mit dem Wohnmobil ist die entspannteste Art zu reisen, bei der man die Schönheit der Landschaft genießen und in direktem Kontakt mit der Natur treten kann. Eine Studie des Instituts für Energie- und Umweltforschung in Heidelberg zeigt, dass die Reise im Wohnmobil die CO2-Emissionen im Vergleich zu einem Urlaub mit Auto und im Hotel deutlich reduziert.[footnoteRef:1] Der Urlaub im Wohnmobil schafft darüber hinaus die Voraussetzungen, Orte und Kulturen aus einer anderen Perspektive zu entdecken, auf mitreißende und spannende Art.    [1:  F. Bergk, K. Biemann, C. Kämper, J. Kräck, W. Knörr, Klimabilanz von Reisen mit Reisemobilen und Caravans, Institut für Energie- und Umweltforschung Heidelberg, Heidelberg 2020, https://www.ifeu.de/en/project/climate-balance-of-caravanning/] 


Die Gäste
Unter den Gästen, die sprechen werden: das Komiker-Trio Aldo, Giovanni e Giacomo, Paolo Banchero, NBA-Star, Bruno Barbieri, Antonino Cannavacciuolo e Giorgio Locatelli, Sterneköche und Juroren von MasterChef Italia, Margherita Cassano, Präsidentin des Kassationsgerichts, die Gialappa’s Band mit Marco Santin und Giorgio Gherarducci, Matteo Garrone, Filmregisseur, Sofia Goggia, Olympiasiegerin im Skifahren, Carlo Lucarelli, Schriftsteller und Fernsehmoderator, Giovanni Malagò, Generalsekretär des Coni, Matteo Piantedosi, Innenminister, Elly Schlein, designierte Vorsitzende der PD, Silvana Sciarra, Präsidentin des italienischen Verfassungsgerichts, Sara Simeoni, Olympiasiegerin im Hochsprung 1980 in Moskau, Stefano Sollima, Filmregisseur, Giuseppe Valditara, Minister für Unterricht und Verdienste, Valentina Vezzali, Olympiasiegerin im Fechten und Staatssekretärin für Sport beim iralienischen Ministerpräsidenten, Bebe Vio, Paraolympiasiegerin im Florett-Fechten.

Laika freut sich, als technischer Partner bei einer Veranstaltung dieser Größenordnung für das Land dabei zu sein, bei der zentrale Themen zu aktuellen Fragestellungen erörtert werden, gefolgt von der richtigen Mischung aus Show und Unterhaltung.

LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN UNTERWEGS

59 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und die Firma nach der ersten Hündin benannte, die den Weltraum betrat. Durch sein Interesse an den Abenteuern des Weltraums und den neuen Horizonten, die sich öffneten, legte Moscardini den Grundstein für ein heute avantgardistisches Unternehmen, das sich durch Design und hervorragende Bautechnik auszeichnet. Laika Caravans, ein Unternehmen der Erwin Hymer Group, fertigt Fahrzeuge mit ausgezeichneter Konstruktionstechnik, die für jede klimatische Situation geeignet sind und eine lange Lebensdauer aufweisen. An erster Stelle steht für Laika die Kundenzufriedenheit, die dank dem kompetenten und erfahrenen Team, das bis ins kleinste Detail gepflegte Fahrzeuge baut, stets gewährleistet ist. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 32.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Wohnwagenhersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienste unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Freitzeitfahrzeugmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Gesellschaften für Vermietung Crossrent, McRent und Rent Easy, der Fahrwerkspezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal Freeontour. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.erwinhymergroup.com.


Kontakt:

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




