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In visita alle Ville Medicee con Syusy Blady e l’Ecovip Camper Van 645 


San Casciano in Val di Pesa, Luglio 2023

· Syusy Blady e i Turisti per Caso in visita alle Ville Medicee per un turismo sostenibile 
· Mostrare le bellezze delle terre fiorentine, anche al di fuori del centro cittadino
· Il camper van Laika sarà il punto di riferimento strategico di tutti gli spostamenti 


Laika è entusiasta di annunciare la partnership con Syusy Blady e la Per Caso Srl con l’obiettivo di promuovere il viaggio in Toscana, volta a dirottare i flussi turistici dal centro cittadino di Firenze ai territori limitrofi, promuovendo i siti Unesco delle Ville Medicee. 

Un progetto che si lega a doppio filo con il territorio, coinvolgendo attivamente partner privati e prodotti locali, in un racconto che vuole mostrare la bellezza delle terre fiorentine.


DAL TERRITORIO, PER IL TERRITORIO

Syusy Blady e la Per Caso Srl produrranno una web serie che vedrà come punto di partenza Firenze, culla del rinascimento, dove il focus verrà posto sugli Uffizi, Palazzo Medici e sulle lunette di Giusto Utens. Da questa base, lo spettatore verrà accompagnato alla scoperta dei meravigliosi luoghi delle Ville Medicee (Villa del Castello, della Petraia, di Careggi e del Trebbio).

La Regione Toscana è main sponsor del progetto, che vedrà i propri territori protagonisti della web serie: attraverso una sequenza di esperienze dirette, raccontate sotto forma di itinerario, lo spettatore potrà immedesimarsi nella (ri)scoperta dei territori limitrofi al centro di Firenze. 

A questo scopo, per cogliere tutto il sapore della Toscana, la conduttrice - Syusy Blady - userà come mezzo di trasporto il van Laika (che diventerà la redazione mobile della testata giornalistica Italia Slow Tour per la narrazione del viaggio). 


IL PROGRAMMA

Le puntate della web serie, con sottotitoli in inglese, seguiranno una cadenza settimanale sui siti web di riferimento (italiaslowtour.it / turistipercaso.it / italiaslowtour.com) e verranno pubblicate in cross-posting sui rispettivi canali YouTube. 

Syusy Blady lungo il tragitto documenterà con riprese video di qualità televisiva e lo stile della turista per caso, ironico e leggero, l’itinerario delle Ville Medicee e i collegamenti storico-culturali con il centro di Firenze. 

L’Ecovip Camper Van 645 verrà utilizzato per l’occasione sia come mezzo di trasporto, sia come ufficio per la redazione mobile. Il camper van sarà dunque il punto di riferimento strategico per gli spostamenti, ma anche per i momenti di lavoro all’interno dello spazio abitativo. 





PER CASO SRL

Per caso S.r.l. è una società costituita da Patrizio Roversi e Syusy Blady che opera nell'ambito della comunicazione digitale sin dal 2000, gestendo la produzione delle trasmissioni televisive da loro ideate. La società si occupa di progetti di comunicazione multimediali digitali con il coinvolgimento di tutti i media, specializzandosi nella gestione di eventi e blog tour, consolidando community di viaggio di portata nazionale e internazionale.







LAIKA, IN VIAGGIO CON VOI DAL 1964

Sono passati 59 anni da quando, nel 1964, Giovanbattista Moscardini fonda LAIKA, chiamandola come la prima cagnetta lanciata nello spazio. Affascinato dalle avventure spaziali e dai nuovi orizzonti che andavano aprendosi, Moscardini pose le basi di quella che oggi è un’azienda all’avanguardia, che si distingue per la sua produzione di design e con un’eccellente tecnica costruttiva. Appartenente all’Erwin Hymer Group, Laika Caravans realizza veicoli progettati con ottime tecniche costruttive, fatti per durare nel tempo e idonei ad ogni situazione climatica. La soddisfazione del cliente è il principale obiettivo di Laika, che grazie al suo team, con una lunghissima competenza ed esperienza, realizza veicoli curati in ogni minimo dettaglio. www.laika.it

ERWIN HYMER GROUP

L’Erwin Hymer Group è una società affiliata al 100% di THOR Industries, uno dei principali produttori mondiali di veicoli ricreativi con oltre 32.000 dipendenti. L’Erwin Hymer Group riunisce produttori di autocaravan e caravan, specialisti dei ricambi nonché servizi di noleggio e finanziamento sotto un unico tetto. Dell’Erwin Hymer Group fanno parte i marchi di autocaravan e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, le società di noleggio Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di ricambi Movera nonché il portale di viaggi freeontour. Per ulteriori informazioni consultare il sito www.erwinhymergroup.com


Contatti: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




